

致全体市民 ——市长致辞——

大家好。

川口市成立于 1933 年 4 月 1 日，今年迎来了市制实施 90 周年。

一直以来，本市以铸造为首的制造产业以及以园艺、花卉的绿化产业为中心，不断推动本市经济发展。同时，本市毗邻东京，交通便利，被公认为“宜居城市”，并获得高度评价。目前，本市人口已超过 60 万，发展成为除政府指定城市以外的全国第二大城市。

在这辉煌的川口历史中，我担任市长至今已有 9 年，为创造“川口的活力”，推出了各种各样的政策措施。

在这几年的新型冠状病毒感染症对策方面，我们竭尽全力发挥中核市的优势，从市民的角度出发，制定了灵活的感染控制对策，例如，以市保健所为中心，完善医疗供应体系，推进不间断的、多层次的疫苗接种等。

此外，本市在稳步推进三大工程的建设，确保竣工的同时，还致力于改善育儿和保育环境、通过举办“市产品博览会”等活动来活化市内经济，通过为所有的中小学教室以及所有的中学体育馆安装空调设备等来改善教育环境，通过整修维护雨水存积设施等以及推进城市区划的调整来完善城市基础设施，完善东消防署，等等。在市政工作上取得了重大进展。

这些成果都离不开大家对市政运营工作的理解和配合。在此表示衷心的感谢。

今后，我们将市制实施 90 周年这一值得纪念的年头视为促进川口市进一步发展的契机，并以 10 年后的市制实施 100 周年以及更久远的未来川口为目标，推进以重新整修绿色中心为首的自然保护事业，对 LILIA 进行大规模整修以振兴与中核市相匹配的文化与艺术，整合美术馆等各种各样的“城市建设措施”。